
Letna programska
konferenca ZPM

Odgovorno
delo v težjih
razmerah

(MO) »Delo zveze prijateljev mladine
ni samo sebi v prid, ampak je to zelo
odgovorno ter humanitarno delo in zato
čaka organizacijo v bodoče veliko delas

pritegniti bo potrebno veliko novih so-
delavcev za delo z mladimi in to kot vo-
lonterji, da kaj naredijo, kot pred 30 leti
ko je bila organizacija ustanovljena v
dosti težjih pogojih kot so danes.« To je
bilo med drugim slišati na letni pro-
gramski konferenci ZPM Lj.-Siška.

Razpravljalci so spregovorili o pro-
gramu za obdobje 1984/85 ter o poro-
čilu o delu ZPM za obdobje 1982/83, o
finančnem planu in akcijskem načrtu.

Delo ZPM bo tudi v bodoče usmer-
jeno predvsem na naslednja področja:
dejavnost društev prijateljev mladine v
KS, na področju dela s predšolskimi
otroki, na področju pionirskihorganiza-
cij, na področju zimovanj in letovanj ter
usmerjene rekreacije otrok in mladine v
počitniškem času. Naloge ZPM pa so
več ali manj stalne, te pa so: aktiviranje
društev PM v KS, ki so že registrirana,
vendar pa ne delujejo oziroma jih sploti
ni. Drugo je izvajanje letovanj in zimo-
vanj ter kadrovske razširitve ter utrditev
svetov in komisij v okviru predsedstva
ZPM.

Na področju dela s predšolskimi
otroki bo zelo važna naloga pridobiva-
nje varstvenih družin za organizirano
varstvo otrok, izvajati prometno vzgojo
ter pomoč družinam prizadetih otrok.
Pa tudi na nova otroška igrišča ni po-
zabljeno ter na najmlajše v VVO. Za
delo s pionirji pa bo potrebno predvsem
krepiti mentorsko bazo, npr. ustanovi-
tev Aktiva mentorjev »klubov mladih
tehnikov« bi bilo potrebno podpreti, saj
vemo, da v naši občini dela v teh klubih
prek 500 čolarjev in sami vemo, kako je
to pomembno za nadaljnje usmerjanje
v predvsem tehnične poklice ter k
ustvarjalnemu delu.

Glede financiranja so bili podani
predlogi o spremembi, ki v bistvu ne
prinese neke velike razlike, je pa dosti
bolj enostavna in pregledna. Solo v na-
ravi naj bi financirali prek SIS-ov za
vzgojo in izobraževanje, vse ostalo pa
naj bi šlo prek SlS-a za otroško varstvo,
razen za redne stroške delovanja ZPIVf.

Program za naslednje obdobje je
drugače dober, samo malo preveč
»drobnjakarski« je.


